
問１　４月現在、貴団体の世代別会員数を教えてください。

問２　文化活動を行うにあたり、古賀市の環境をどう感じますか。

問６　活動や文化体験などを行うにあたり、公民館の他に古民家など地域の利用可能

な場所を活用したことはありますか。ある場合はその頻度について、教えてくださ

い。

ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上

活動

しやすい

問３　古賀市で文化活動を行うにあたり、便利または不便だと思われる点があればご

記入ください。

問４　貴団体が活動を行うにあたり、交流や連携を行ったことがある対象について、

あてはまるもの全てに〇を付けてください。

１.他の文化団体　　　　　　２.自治会・育成会・老人会　　　　　　３.学校

４.企業　　　　　　　　　　５.障がい者・障がい者団体　　　　　　６.外国人

ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上

問５　貴団体が活動を行うにあたり、古賀市の文化・歴史・風景など、古賀市の環境

を生かした活動をしたことがありますか。

【資料１】古賀市文化団体アンケート（案）

活動

しにくい

やや活動

しにくい
普通

やや活動

しやすい

団体名

19歳以下
20歳以上

39歳以下

40歳以上

59歳以下
60歳以上 合計

人 人 人 人 人



ご協力いただき、ありがとうございます。

問１２　団体の活動にあたって、現在感じている課題があれば、ご記入ください。

問９　昨年の新型コロナウィルスの流行に伴い、どのような影響がありましたか。あ

てはまるもの全てに〇を付けてください。

１.練習ができない。　　２.活動発表ができない。　　３.打ち合わせができない。

４.その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１０　昨年の新型コロナウィルスの流行に伴い、活動を行う上で工夫されたことが

あれば記入ください。

問１１　新型コロナウィルス流行や災害時などの際でも活動を続けるためには、どの

ような仕組みが必要と考えますか。ご意見があれば記入ください。

問８　屋外における広報活動や発表など、活動の「見える化」を行ったことはありま

すか。ある場合はその頻度について、教えてください。

ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上

問７　活動発表や文化体験など、地域で活動を行ったことはありますか。ある場合は

その頻度について、教えてください。

ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上



問１３　計画策定前と比較して、古賀市の文化活動を行う環境は変化しましたか。

問１４　問１３の回答となった理由があれば、ご記入ください。

問１５　現在の「古賀市文化芸術振興計画」は令和５年度に終了するため、現在は第

２期計画策定の準備を行っています。平成２３年アンケートの問９③も参考にしてい

ただき、今後、文化団体として計画及びアクションプランにて要望する内容等ござい

ましたらご記入ください。

毎回ご協力いただき、ありがとうございます。

悪く

なった

やや悪く

なった

変化

なし

やや良く

なった

良く

なった

　古賀市では平成２５年度に「古賀市文化芸術振興計画」及び「アクションプラン」

を策定しております。その後リーパスプラザこがが完成するなど、計画に基づきなが

ら文化行政に努めているところです。

　貴団体には当初計画策定時の平成２３年度、及び計画中間年の平成３０年度にもア

ンケートにご協力をいただいたところですが、同封しております当時の回答を踏まえ

て、ご回答をお願いします。


